

Corrigendum

Tender no. 30.11.1465, published in advertised notice no. EPS/33/2011 and due on 16.08.2011. The amendment made are as under:

Sr. No.	Description	Published as	To be read as
1.	Due date of opening	16.08.2011	23.08.2011

Eligibility - Wherever in the STR, CK-607 amd 1 and 2 is mentioned the same should be read as CK-607 [rev.1] [provisional]. The provision contained there in shall override and supercede any or all clause of STR governed by the earliar spec CK-607 amd 1 and 2.

All other terms & conditions shall remain unaltered.

For Controller of Stores